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Vous avez lu votre JDE. Vous pouvez à présent réaliser les activités suivantes : 

1. Voici le plan de l’article « Le nucléaire prolongé » de la page 3. Complétez-le à l’aide des mots suivants :      

gaz carbonique – renouvelables – production – opposants – progressive – économiser – radioactivité – sept – élimination – prolongation – sûres – développer – impossibilité – contamination.







Plan

I. Situation du nucléaire en Belgique :  • ……………….. centrales




                                     • ………………………… de 55% de notre électricité.

II. Avantage : Pas de …………………………………………………………….

III. Inconvénients : La …………………………………………………………. :

a) …………………………………….. en cas d’accident

b) …………………………………….. impossible des déchets.

IV. Evolution : a . En 2003: décision de fermeture …………………………………………..




  b. En 2009 : …………………………… de 10 ans des centrales.




  motif :…………………………….  de remplacement en 2015 par des

                               énergies ……………………………. .

V. Ce que disent les ……………………………. au nucléaire :

Il faut :  a. ………………………………. des techniques non polluantes 


          
        b. ………………………………. l’énergie.

Nos centrales vieillissantes sont-elles ……………. ?

2. Le texte suivant a été découpé en 10 morceaux, que l’on a mélangés. Reconstituez ce puzzle. 

L’ISS

A- sera achevé, il pèsera 420 tonnes !

B-  par des équipages internationaux.

C-  le plus grand objet artificiel

D-  En effet, elle est exploitée par   

E-  L’ISS est une station spatiale à caractère scientifique, 

F-  Cet engin spatial constitue

G-  quatre grandes puissances du monde : 

H-  placé en orbite terrestre : lorsqu’il

I-   occupée en permanence

J-   les USA, la Russie, l’Union européenne et le Japon.

Le bon ordre :

	    1
	   2
	   3
	     4
	      5
	    6
	   7
	       8
	     9
	    10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.  Rendez sa fonction à chacun de ces personnages : 

Frank De Winne (p.1) 

Chanteur


Joseph De Veuster (p.2)

Primate


Ardi (p.4) 



Politicien grec


Papandreou (p.5)


Pongiste


Emilien Vanrossomme (p.6)

Conteur


Pascal Obispo (p.7)


Missionnaire


Shaun Tan (p.8)


Astronaute
4. Dans l’article sur les chauves-souris en page 2, on trouve un participe présent. Lequel ?





…………………………………… 

5. Soulignez le terme correct.

a. Il y a  (plus de  - autant de – moins de) centrales nucléaires en Wallonie qu’en Flandre. (p.3)

b. L’Indonésie est située dans l’océan (Pacifique – Indien – Atlantique). (p.4)

c. Les nasiques sont (omnivores – herbivores – carnivores). (p.4)

d. La Grèce a une frontière commune avec (deux – trois – quatre) pays. (p.5)

e. Dans l’équipe européenne des cadets en tennis de table, il y a (deux – trois – quatre) francophones. (p.6)

f. C’est (la force centrifuge – la réaction chimique – l’attraction) qui empêche l’ISS de tomber sur la Terre. (p.1)

g. Le Pierre Damien a attrapé la lèpre à l’âge de (28 – 38 – 48) ans. (p.2)   
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